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ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ 
«ΑΘΗΝΑ ΑΤΕ»  

ΑΡ.Μ.Α.Ε.: 13556-06-Β/86/07 
 
Προς την 
Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων 
της 31ης Οκτωβρίου 2005 
 
Κύριοι Μέτοχοι, 
 
Το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας προτείνει την αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου 
της Εταιρίας για τους παρακάτω λόγους : 
1. Η Εταιρία µας συµµετέχει στον Όµιλο µε την επωνυµία «ΟΜΙΛΟΣ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ∆ΡΟΜΩΝ ΑΙΓΑΙΟΥ» ο οποίος είναι µειοδότης και πρόκειται να 
αναλάβει την εκτέλεση  µε το σύστηµα της αυτοχρηµατοδότησης του έργου : 
«ΜΕΛΕΤΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΜΗΜΑ ΠΑΘΕ ΜΑΛΙΑΚΟΣ - ΚΛΕΙ∆Ι». 

 Για την εκτέλεση του ανωτέρω έργου και σύµφωνα µε το χρηµατοοικονοµικό 
µοντέλο το οποίο έχει υποβληθεί στο ΥΠΕΧΩ∆Ε, θα απαιτηθούν και ίδια 
κεφάλαια από τον Όµιλο που είναι µειοδότης και που πρόκειται να αναλάβει την 
εκτέλεση του έργου αυτού.  Τα ίδια κεφάλαια θα εισφερθούν από τις εταιρίες - 
µέλη του Οµίλου σε Εταιρία η οποία πρόκειται να ιδρυθεί για τον ανωτέρω 
σκοπό. 

2. Η Εταιρία «ΑΘΗΝΑ ΑΤΕ» δεν έχει ακόµη εξοφληθεί για συµβάσεις οι οποίες 
αφορούσαν Ολυµπιακά Έργα καθώς επίσης και άλλες συµβάσεις εκτέλεσης 
δηµοσίων έργων. Επίσης η απαίτηση η οποία της έχει επιδικασθεί από το 
∆ιαιτητικό ∆ικαστήριο µε την υπ’ αριθµ. 21/2005 διαιτητική απόφαση και 
ανέρχεται στο ποσό των 19 εκ. € περίπου κατά κεφάλαιο, τόκους και έξοδα, δεν 
έχει ακόµη εισπραχθεί.   

3. Εκτός των ανωτέρω η Εταιρία κατά το πρώτο εξάµηνο του 2005 εµφανίζει ζηµιές 
στον ισολογισµό της.   
Για όλους τους ανωτέρω λόγους αντιµετωπίζει πρόβληµα ρευστότητας το οποίο 
της δηµιουργεί προβλήµατα στην οµαλή λειτουργία της. 

 
Σε συνέχεια των ανωτέρω, για την αντιµετώπιση της ανωτέρω κατάστασης, µε σκοπό 
την ενδυνάµωση των ιδίων κεφαλαίων της και µε σκοπό τη χρηµατοδότησή της µε 
κεφάλαια κινήσεως, η ∆ιοίκηση της Εταιρίας αποφάσισε να προχωρήσει σε αύξηση 
του µετοχικού κεφαλαίου της Εταιρίας, η οποία προτείνεται στην Γενική Συνέλευση 
των Μετόχων ως ακολούθως: 
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Α. Βασικά στοιχεία αύξησης µετοχικού κεφαλαίου 
 
Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου µε καταβολή µετρητών συνολικού ύψους µέχρι 
14.068.292 €.  
 
Συγκεκριµένα προτείνεται η αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου µε την παροχή 
δικαιώµατος προτίµησης υπέρ των παλαιών Μετόχων και έκδοση 4 νέων µετοχών 
για κάθε 10 παλαιές σε τιµή διάθεσης 1 € για κάθε 1 µετοχή. 
 
Συνολικά και σε περίπτωση κάλυψης 100% της Αύξησης Μεχικού Κεφαλαίου θα 
εκδοθούν 14.068.292 νέες µετοχές και θα αντληθούν 14.068.292 € (14.068.292 Χ 
1,00 €). Ταυτόχρονα, το µετοχικό κεφάλαιο της Εταιρίας θα αυξηθεί κατά 
10.973.267,76 €, ανερχόµενο πλέον σε 38.406.437,16 € και διαιρούµενο σε 
49.239.022 ονοµαστικές µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,78 € εκάστη.   
Επίσης ποσό 3.095.024,24 € θα αυξήσει τα αποθεµατικά κεφάλαια της Εταιρίας 
(έκδοση υπέρ το άρτιον). 
 
Τα ανωτέρω έσοδα της αύξησης του κεφαλαίου και τα οποία εφόσον καλυφθεί η 
αύξηση κατά 100%, ανέρχονται στο ποσό των 14.068.292 € µετά την αφαίρεση των 
εξόδων έκδοσης, τα οποία εκτιµάται να ανέλθουν σε 350.000 €, ήτοι το καθαρό ποσό 
13.718.292 €, θα διατεθεί ως κατωτέρω : 
 
1. Συνολικό ποσό 5.000.000 € (πέντε εκατοµµύρια) για τη συµµετοχή της Εταιρίας 

στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου στην υπό σύσταση εταιρία, η οποία θα 
αναλάβει την εκτέλεση µε το σύστηµα της αυτοχρηµατοδότησης και αντίστοιχη 
παραχώρηση του έργου «ΜΕΛΕΤΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΧΡΗΜΑΤΟ∆ΟΤΗΣΗ, 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΜΗΜΑ ΠΑΘΕ ΜΑΛΙΑΚΟΣ - 
ΚΛΕΙ∆Ι». 

 
 Η υπό σύσταση εταιρία θα αποτελείται από τις παρακάτω εταιρίες: 
 

Μέτοχοι % 
BILFINGER BERGER AG   34,5%
ΗΟCHTIEF PROJEKTENTWICKLUNG GMBH  34,5%
ΑΕΓΕΚ ΑΤΕ 9%
ΕΥΚΛΕΙ∆ΗΣ ΑΤΕ 5%
LAMDA DEVELOPMENT AE 10%
ΑΘΗΝΑ ΑΤΕ 7%
Σύνολο 100%
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 Μετά την σύσταση της ως άνω εταιρίας παραχώρησης, θα εκδοθούν οι µετοχές 
και θα διανεµηθούν στους µετόχους, σύµφωνα µε το ποσοστό συµµετοχής ενός 
εκάστου σε αυτή. 

 
 Το ανωτέρω έργο αφορά στην κατασκευή 29 χλµ. αυτοκινητοδρόµου και 

συγκεκριµένα την κατασκευή δύο διπλών σηράγγων µήκους 11 χλµ. περίπου 
στην κοιλάδα των Τεµπών, καθώς και οδικού τµήµατος µε τις απαιτούµενες 
γέφυρες µήκους 18 χλµ. περίπου στην περιοχή του Πλαταµώνα.  Ο Όµιλος θα 
αναλάβει και την συντήρηση του ήδη υφισταµένου οδικού δικτύου µήκους 203 
χλµ.  Ως αντάλλαγµα, ο Όµιλος θα λαµβάνει µε το σύστηµα της παραχώρησης 
την είσπραξη διοδίων στην Εθνική Οδό ΠΑΘΕ και στο τµήµα Αθήνα - 
Θεσσαλονίκη από τον Ανισόπεδο Κόµβο Ράχες Τυµφρηστού έως τον Ανισόπεδο 
Κόµβο Κλειδιού στη Θεσσαλονίκη, συνολικού µήκους 232 χλµ., για χρονικό 
διάστηµα τριάντα (30) ετών. 
 
Σύµφωνα µε την αρχική προσφορά και το υποβληθέν χρηµατοδοτικό µοντέλο στο 
ΥΠΕΧΩ∆Ε και µε βάση το οποίο ο Όµιλός που συµµετέχουµε (AEGEAN 
MOTORWAY GROUP) είναι µειοδότης, η χρηµατοδότηση του έργου πρόκειται να 
γίνει ως εξής: 

 
 Ποσά σε 

εκ. € 
Ποσοστό 

Ίδια Κεφάλαια 100 10% 
Τραπεζικός ∆ανεισµός 464 46% 
Συµµετοχή δηµοσίου και Είσπραξη διοδίων 442 44% 

Σύνολο 1.006 100% 
 

Μετά την οριστικοποίηση της Σύµβασης Παραχώρησης, για την εκτέλεση του 
έργου ΜΑΛΙΑΚΟΣ ΚΛΕΙ∆Ι, ενδεχοµένως να υπάρξουν κάποιες αλλαγές στα 
παραπάνω ποσά, οι οποίες όµως δεν προβλέπονται να είναι σηµαντικές. 
 
Για την υπογραφή της ανωτέρω συµβάσεως εκκρεµούν ενστάσεις στο Συµβούλιο 
της Επικρατείας, καθώς επίσης και στην Ευρωπαϊκή Ένωση και µε βάση τις 
ενστάσεις υπάρχει περίπτωση καθυστέρησης υπογραφής της σχετικής σύµβασης 
ή µη κατακύρωσης του έργου στον Όµιλο που είναι µειοδότης και στον οποίο 
συµµετέχει η Εταιρία µας.   
Εξαιτίας του λόγου αυτού, το ποσό των 5.000.000 € το οποίο προορίζεται να 
διατεθεί για την συµµετοχή της Εταιρίας µας στην υπό σύσταση εταιρία 
παραχώρησης που θα αναλάβει την εκτέλεση του έργου ΜΑΛΙΑΚΟΣ ΚΛΕΙ∆Ι, 
προβλέπεται όπως: 
α) Σε περίπτωση καθυστέρησης υπογραφής της σχετικής σύµβασης 

παραχώρησης, το παραπάνω ποσό θα διατεθεί προσωρινά για την µείωση 
του τραπεζικού δανεισµού της Εταιρίας µας.  Η Εταιρία δεσµεύεται ότι θα έχει 
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εξασφαλίσει κατάλληλες τραπεζικές βεβαιώσεις - δεσµεύσεις, µε βάση τις 
οποίες το ποσό αυτό, όταν και εφόσον θα είναι απαιτητό για την συµµετοχή 
µας στην αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρίας παραχώρησης θα 
επιστραφεί από τις Τράπεζες στις οποίες ήθελε καταβληθεί. 

 
β) Σε περίπτωση οριστικής µαταιώσεως της κατακύρωσης του έργου αυτού στον 

Όµιλό µας, θα γίνει αλλαγή του τρόπου διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων 
και οριστικά θα διατεθούν για την µείωση του τραπεζικού δανεισµού της 
Εταιρίας.  Η παραπάνω αλλαγή στον τρόπο διάθεσης των αντληθέντων 
κεφαλαίων θα εγκριθεί από νέα Γενική Συνέλευση των Μετόχων. 

 
2. Ποσό 8.718.292 € θα διατεθεί για την ενίσχυση του κεφαλαίου κίνησης της 

Εταιρίας.  Το ποσό αυτό θα χρησιµοποιηθεί για την πληρωµή υποχρεώσεων 
της Εταιρίας, οι οποίες είναι καταγεγραµµένες στα λογιστικά της βιβλία και 
αφορούν στην εξόφληση πιστωτικών υπολοίπων της Εταιρίας προς 
προµηθευτές και υπεργολάβους και των οποίων οι πληρωµές έχουν 
καθυστερήσει. 

  
Χρονοδιάγραµµα διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων 
 
Η ανωτέρω αναλυτικώς αναφερόµενη διάθεση των κεφαλαίων που θα προκύψουν 
από την Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου ανά κατηγορία επένδυσης και το αναµενόµενο 
χρονοδιάγραµµα διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων παρατίθεται σχηµατικά στον 
ακόλουθο πίνακα:  
 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΠΕΝ∆ΥΣΗΣ 

(σε χιλ. €) 

α’ 

εξαµηνο 

2006 

β’ 

εξαµηνο 

2006 

α’ 

εξαµηνο 

2007 

β’ 

εξαµηνο 

2007 

ΣΥΝΟΛΑ 

Συνολικό ποσό 5.000.000 € για τη συµµετοχή σε αύξηση Μ.Κ. σε 

υπό ίδρυση Εταιρία, η οποία θα αναλάβει την εκτέλεση µε το 

σύστηµα της αυτοχρηµατοδότησης και αντίστοιχη παραχώρηση 

του έργου «ΜΑΛΙΑΚΟΣ ΚΛΕΙ∆Ι» 

400.000 700.000  3.900.000 5.000.000 

Ποσό 8.718.292 €  θα διατεθεί για την ενίσχυση του κεφαλαίου 

κίνησης της Εταιρίας µε σκοπό την αποπληρωµή υποχρεώσεων 

της Εταιρίας, οι οποίες αφορούν εκτελεσθέντα έργα ή έργα προς 

εκτέλεση 

8.718.292    8.718.292 

Έξοδα έκδοσης Α.Μ.Κ. 350.000    350.000 

ΣΥΝΟΛΑ 9.468.292 700.000  3.900.000 14.068.292 

 
Σε περίπτωση που δεν καλυφθεί πλήρως η Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου και τα 
έσοδα της αύξησης είναι λιγότερα από 14.068.292 €, τότε θα µειωθεί αντίστοιχα το 
προβλεπόµενο ποσό, το οποίο προορίζεται να διατεθεί στη χρήση για κεφάλαια 
κινήσεως της Εταιρίας. 
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Β. Τιµή ∆ιάθεσης 
 
Η τιµή διάθεσης των νέων µετοχών προτείνεται να οριστεί  στο ποσό του 1 €/µετοχή. 
Η προτεινόµενη τιµή διάθεσης κρίνεται ως ικανοποιητική. 
 
Η τιµή διάθεσης µπορεί να είναι ανώτερη της χρηµατιστηριακής τιµής κατά το χρόνο 
αποκοπής του δικαιώµατος προτίµησης. 
 
Γ. Σύµβουλος Έκδοσης 
  
Για την έγκριση του Ενηµερωτικού ∆ελτίου για την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου 
µε καταβολή µετρητών, το Ενηµερωτικό ∆ελτίο πρέπει να συνυπογράφεται από 
Σύµβουλο Έκδοσης σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 309 του ισχύοντος 
Κανονισµού του ΧΑ.  Για το λόγο αυτό η Εταιρία ανέθεσε την σύνταξη του 
ενηµερωτικού ∆ελτίου στην εταιρία EFG TELESIS FINANCE ΑΕΠΕΥ. 
 
∆.  ∆απάνες Εκδοσης 
 
Οι συνολικές δαπάνες έκδοσης εκτιµώνται σε ποσό της τάξης των 350.000 ευρώ 
περίπου και θα καλυφθούν εξ ολοκλήρου από την Εκδότρια Εταιρία. 
 
Οι παραπάνω δαπάνες αφορούν  τον φόρο συγκέντρωσης κεφαλαίου ύψους 140 χιλ. 
€, την αµοιβή του Συµβούλου Έκδοσης ύψους 87 χιλ. €, την αµοιβή του ορκωτού 
Ελεγκτή Λογιστή, του Νοµικού Ελεγκτή, την αµοιβή για υπηρεσίες Μετοχολογίου και 
∆ικτύου Τραπεζών, τις οικονοµικές υποχρεώσεις προς Χ.Α. και Ε.Κ. συνολικού 
ύψους 123 χιλ. €. 
 
Ε. Προτεινόµενη διαδικασία άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης 
 
Στην προτεινόµενη αύξηση δικαίωµα προτίµησης θα έχουν όλοι οι παλιοί µέτοχοι της 
Εταιρίας µε αναλογία 4 νέες µετοχές για κάθε 10 παλαιές µε καταβολή του 
αναλογούντος ποσού.  
 
Για την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης, σύµφωνα µε το νόµο (άρθρο 13 παρ. 5 
του Ν. 2190/1920) και το καταστατικό, ορίζεται ελάχιστη προθεσµία δεκαπέντε 
ηµερών και µέγιστη προθεσµία ενός µηνός. Η προθεσµία για την καταβολή του 
ποσού της αύξησης ορίζεται τετράµηνη, δυνάµενη να παραταθεί κατά ένα ακόµη 
µήνα µε απόφαση του ∆.Σ. της Εταιρίας.  
 
Η ηµεροµηνία αποκοπής του δικαιώµατος θα ορισθεί από το ∆.Σ. της Εταιρίας εντός 
του προβλεπόµενου από τον Νόµο χρονικού διαστήµατος και θα ανακοινωθεί 
έγκαιρα στον Τύπο καθώς και στο τεύχος Α.Ε. και Ε.Π.Ε. της Εφηµερίδας της 
Κυβερνήσεως. 
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Το σύνολο των νέων µετοχών θα διατεθεί µε δικαίωµα προτίµησης υπέρ των 
παλαιών µετόχων που θα είναι εγγεγραµµένοι στο Μητρώο Μετόχων κατά τη λήξη 
της συνεδρίασης του Χ.Α. την προηγούµενη ηµέρα από την ηµεροµηνία αποκοπής 
δικαιώµατος προτίµησης, η οποία θα αποφασιστεί από το ∆.Σ. της Εταιρίας µετά τη 
λήψη των σχετικών εγκρίσεων από το Υπουργείο Ανάπτυξης και τα ∆.Σ. του Χ.Α. και 
της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.  
 
Η έναρξη και λήξη της περιόδου ενάσκησης του δικαιώµατος προτίµησης θα ορισθεί 
από το ∆.Σ. της Εταιρίας.  Το δικαίωµα προτίµησης θα ασκείται καθ’ όλη τη διάρκεια 
της περιόδου της άσκησης δικαιώµατος προτίµησης. 
 
Σχετική ανακοίνωση - πρόσκληση θα δηµοσιευθεί στον ηµερήσιο Τύπο. 
 
Η έναρξη άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης θα πραγµατοποιηθεί κατά τα 
προβλεπόµενα από το Νόµο, µέσα σε δέκα (10) εργάσιµες ηµέρες από την 
ηµεροµηνία αποκοπής.  Τα δικαιώµατα προτίµησης των παλαιών µετόχων είναι 
µεταβιβάσιµα και θα διαπραγµατεύονται στο Χ.Α. καθ’ όλη τη διάρκεια της περιόδου 
εγγραφών, µετά δε τη λήξη των εγγραφών παραγράφονται.  ∆ιευκρινίζεται ότι η 
διαπραγµάτευση του δικαιώµατος δεν θα είναι δυνατή τις τελευταίες τέσσερις (4) 
εργάσιµες ηµέρες πριν από τη λήξη της άσκησής τους.  
 
Το δικαίωµα εγγραφής θα ασκηθεί σε επιλεγµένα καταστήµατα Τράπεζας που 
λειτουργούν στην Ελλάδα και θα επιλεγούν από το ∆.Σ. της Εταιρίας. 
 
Οι µέτοχοι θα ασκούν τα δικαιώµατά τους προσκοµίζοντας σχετική βεβαίωση του 
Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών (Κ.Α.Α.).  Για την παραλαβή της βεβαίωσης αυτής θα 
πρέπει να απευθυνθούν: α) Στο χειριστή του λογαριασµού χρεογράφων τους 
(Χρηµατιστηριακή Εταιρία ή Θεµατοφύλακας), αν οι µετοχές τους δεν βρίσκονται σε 
ειδικό λογαριασµό στο Σ.Α.Τ. και β) Στο Κεντρικό Αποθετήριο Αξιών (Κ.Α.Α.) αν οι 
µετοχές τους βρίσκονται σε ειδικό λογαριασµό στο Σ.Α.Τ. 
 
Για την άσκηση του δικαιώµατος προτίµησης οι παλαιοί µέτοχοι θα προσκοµίζουν 
στα καταστήµατα της Τράπεζας την αστυνοµική τους ταυτότητα, τον αριθµό 
φορολογικού τους µητρώου, την εκτύπωση των στοιχείων Σ.Α.Τ καθώς και την 
σχετική Βεβαίωση ∆έσµευσης δικαιωµάτων για άσκηση δικαιώµατος προτίµησης, την 
οποία θα πρέπει να αναζητήσουν από τον χειριστή του λογαριασµού τους (ή από το 
Κ.Α.Α. αν οι µετοχές τους βρίσκονται στον Ειδικό λογαριασµό στο Σ.Α.Τ.).  
Επισηµαίνεται ότι οι κ.κ. µέτοχοι κατά την άσκηση των δικαιωµάτων τους  θα πρέπει 
να δηλώσουν επίσης : α) τον αριθµό µερίδας επενδυτή Σ.Α.Τ.,  β) τον αριθµό 
λογαριασµού αξιών στο Σ.Α.Τ.  και γ) τον εξουσιοδοτηµένο χειριστή του λογαριασµού 
αξιών. 
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Ταυτόχρονα, θα καταβάλλουν σε ειδικό τραπεζικό λογαριασµό, που θα ανοιχθεί για 
την παρούσα αύξηση, το αντίτιµο των µετοχών για τις οποίες έχουν δικαίωµα να 
εγγραφούν, χωρίς την µεσολάβηση της Εταιρίας. 
 
Κλάσµατα µετοχών δεν θα εκδοθούν.  Προς τούτο συνιστάται στους κ.κ. Μετόχους 
όπως συγκεντρώσουν αριθµό µετοχών που κατά την εξάσκηση των δικαιωµάτων 
προτίµησης να παράγουν ακέραιο αριθµό νέων µετοχών.  
 
Στους εγγραφόµενους θα δίδεται από την Τράπεζα σχετική απόδειξη, η οποία δεν 
είναι αξιόγραφο, δεν αποτελεί προσωρινό τίτλο µετοχών και δεν θα είναι όµως 
διαπραγµατεύσιµο µέχρι της οριστικής καταχώρησης των Άυλων Τίτλων των νέων 
µετοχών στα αρχεία του Κεντρικού Αποθετηρίου Αξιών (Κ.Α.Α.).  
 
Η ηµεροµηνία διαπραγµάτευσης των νέων µετοχών στο Χ.Α. θα ανακοινωθεί από την 
Εταιρία µέσω του Τύπου. 
 
Σε περίπτωση που ένας ή περισσότεροι των παλαιών µετόχων δεν ασκήσουν ολικώς 
ή µερικώς το δικαίωµα προτίµησης στην αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου και 
εποµένως η κάλυψη της αύξησης µετοχικού κεφαλαίου από τους παλαιούς µετόχους, 
στο πλαίσιο της άσκησης του δικαιώµατός τους προτίµησης, δεν είναι πλήρης µετά 
την λήξη της προθεσµίας άσκησης του δικαιώµατος προτίµησης, τα αδιάθετα 
δικαιώµατα θα διατεθούν ελεύθερα από το ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρίας κατόπιν 
σχετικής απόφασής του.  
Μετά το τέλος και της προθεσµίας για την άσκηση του δικαιώµατος απόκτησης των 
αδιάθετων µετοχών, οι µετοχές της αποφασισθείσης αυξήσεως οι οποίες δεν έχουν 
αναληφθεί ή και ως προς τις οποίες δεν έχει καταβληθεί το οφειλόµενο ποσό της 
αυξήσεως σύµφωνα µε τα παραπάνω, θα διατεθούν ελεύθερα από το ∆ιοικητικό 
Συµβούλιο της Εταιρίας, κατόπιν σχετικής αποφάσεώς του. 
 
Σε περίπτωση που η κάλυψη της αύξησης µετοχικού κεφαλαίου από τους παλαιούς 
µετόχους, στο πλαίσιο της άσκησης του δικαιώµατός τους προτίµησης, ή από τους 
άλλους µετόχους στους οποίους θα διατεθούν οι αδιάθετες µετοχές σύµφωνα µε 
απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου όπως ορίζεται αναλυτικά ανωτέρω, δεν είναι 
πλήρης, το µετοχικό κεφάλαιο θα αυξηθεί µέχρι του ποσού της κάλυψης, σύµφωνα 
µε το άρθρο 13α του κ.ν. 2190/1920. 
 
∆ικαιώµατα προτίµησης τα οποία δεν θα ασκηθούν µέχρι την λήξη των 
προβλεπόµενων προθεσµιών παραγράφονται. 
 
Οι νέες  µετοχές θα δικαιούνται µέρισµα από τα κέρδη της χρήσης 2005 και εφόσον 
αποφασιστεί η διανοµή µερίσµατος. 
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Τέλος το ∆ιοικητικό Συµβούλιο εισηγείται να εξουσιοδοτηθεί από την Έκτακτη Γενική 
Συνέλευση των Μετόχων : 
• Να προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες προκειµένου η υλοποιηθεί η 

απόφαση της Γενικής Συνέλευσης. 
• Να διαπραγµατευτεί τους όρους για την υλοποίησή της µε όλους τους 

αρµόδιους φορείς. 
• Να αναλάβει την εκποίηση των τυχόν κλασµατικών δικαιωµάτων και ορίσει τον 

τρόπο απόδοσής τους στους δικαιούχους. 
 

Πρέπει βεβαίως να σηµειωθεί ότι η Εταιρία και το ∆.Σ της, θα µπορούν ενδεχοµένως 
να τροποποιήσουν κάποια σηµεία της ανωτέρω περιγραφόµενης διαδικασίας 
υλοποίησης της Αύξησης Μετοχικού Κεφαλαίου, λαµβάνοντας υπόψη την 
διαµόρφωση νέων απαιτήσεων  του θεσµικού και κανονιστικού πλαισίου. 
 
Ο Πρόεδρος της Εταιρίας κ. Παύλος Λεκκάκης ο οποίος ελέγχει άµεσα ή έµµεσα 
ποσοστό 5,7% των δικαιωµάτων ψήφου της Εταιρίας έχει δηλώσει ότι δεν θα 
συµµετάσχει στην παρούσα αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας. 
 
Ο ∆ιευθύνων Σύµβουλος της Εταιρίας κ. Ιωάννης Πιστιόλης ο οποίος ελέγχει άµεσα 
ποσοστό 4,84% των µετοχών και δικαιωµάτων ψήφου της Εταιρίας έχει δηλώσει στο 
∆.Σ της Εταιρίας ότι δεσµεύεται να διατηρήσει το παραπάνω ποσοστό 4,84% που 
κατέχει την ηµεροµηνία σύγκλησης της Γενικής Συνέλευσης στις 31/10/2005 µέχρι την 
ολοκλήρωση της αύξησης και την εισαγωγή των νέων µετοχών προς 
διαπραγµάτευση στο ΧΑ, καθώς επίσης πως δεσµεύεται να διατηρήσει το παραπάνω 
ποσοστό για έξι (6) µήνες µετά την εισαγωγή των νέων µετοχών προς 
διαπραγµάτευση στο ΧΑ. 
 
Κατά τα λοιπά όλες οι γνωστές στην Εταιρία κατά το χρόνο της παρούσας 
πληροφορίες, που θα αποτελέσουν το περιεχόµενο του Ενηµερωτικού ∆ελτίου, 
περιλαµβάνονται στο δηµοσιευθέν Ετήσιο ∆ελτίο της χρήσης 2004 της Εταιρίας, που 
είναι διαθέσιµο και στην ιστοσελίδα της Εταιρίας www.athena-sa.gr. 
 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 
Π. ΛΕΚΚΑΚΗΣ      Α.ΜΥΤΙΛΗΣ 
        Α.ΚΑΡΑΤΖΑΣ 
        Ι.ΠΙΣΤΙΟΛΗΣ 

  Χ.ΧΑΣΑΠΟ∆ΗΜΟΣ 
  Κ.ΜΙΧΗΣ 

        Ε.ΣΑΡΤΑΜΠΑΚΟΣ 
        Χ.ΑΖΑΣ 

  Α.ΠΑΠΑΤΣΩΡΗΣ 
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∆ΙΑΘΕΣΗ ΑΝΤΛΗΘΕΝΤΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ 
ΜΕ ΜΕΤΡΗΤΑ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 16/6/2000 ΟΠΩΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΚΑΙ 

ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΑΚΤΙΚΗ Γ.Σ. ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΙΣ 22/6/2001 ΚΑΙ ΑΠΟ ΤHN ΕΚΤΑΚΤH Γ.Σ. 
ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ ΣΤΙΣ 27/8/2002 

 

Γνωστοποιείται, σύµφωνα µε την απόφαση του Χρηµατιστηρίου Αξιών Αθηνών 58/28.12.2000, ότι 

πραγµατοποιήθηκε αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της εταιρίας µε καταβολή µετρητών, µε βάση την απόφαση της 

Γενικής Συνέλευσης των µετόχων στις 16/6/2000.  Εκδόθηκαν 6.322.500 νέες κοινές ονοµαστικές µετοχές, οι οποίες 

άρχισαν να διαπραγµατεύονται στην κύρια αγορά του Χ.Α.Α. στις 15/12/2000.  Η περίοδος άσκησης του δικαιώµατος 

προτίµησης πραγµατοποιήθηκε κατά το χρονικό διάστηµα από 16/10/2000 έως 16/11/2000.  Η πιστοποίηση 

καταβολής του Μετοχικού Κεφαλαίου πραγµατοποιήθηκε στις 16/11/2000.  Αντλήθηκαν κεφάλαια (συνολικά 20.410 

χιλ. € µείον έξοδα 161 χιλ. €) καθαρού ποσού 20.249 χιλ. €, τα οποία σε σχέση µε τα αναφερόµενα στο Ενηµερωτικό 

∆ελτίο και την τροποποίηση η οποία έγινε µε βάση τις αποφάσεις των Γ.Σ. της 22/6/2001 και   27/8/2002, διατέθηκαν 

µέχρι 31/03/2003 ως ο κατωτέρω πίνακας: 

          Ποσά σε χιλ. ευρώ 

Πρόγραµµα Ενηµερωτικού ∆ελτίου   

2001 2002 Τρόπος ∆ιάθεσης                     

Αντληθέντων Κεφαλαίων 2000 
Α΄ 6µηνο Β΄ 6µηνο Α΄ 6µηνο Β΄ 6µηνο

Σύνολο

Τροπο-

ποίηση Γ.Σ. 

22/06/01 

∆ιατεθέντα 

κεφάλαια   

1/1-

31/03/03 

Συνολικό 

διατεθέν 

κεφάλαιο 

µέχρι 

31/03/03 

Αδιάθετα 

κεφάλαια 

έως  

31/03/03

1 Αγορά εξοπλισµού 3.815 1.468 0 0 0 5.283 6.163 0 6.163 0

2 Συµµετοχή σε αυτοχρ/µενα έργα 293 587 293 587 0 1.760 1.761 97 1.761 0

3 Εξόφληση µακροπρόθεσµου δανείου 1.761 0 0 0 0 1.761 1.761 0 1.761 0

4 Real Estate - Νέες δραστηριότητες 1.467 1.468 1.467 1.467 587 6.456 6.896 0 6.896 0

5 Κεφάλαια κινήσεως 880 1.468 1.467 1.174 0 4.989 3.668 0 3.668 0

6 ∆απάνες εκδόσεως 161 0 0 0 0 161 161 0 161 0

  Σύνολο 8.377 4.991 3.227 3.228 587 20.410 20.410 97 20.410 0

 

Τροποποίηση Χρήσης Κεφαλαίου Γ.Σ. 22/06/01 

Η Γ.Σ. των µετόχων στις 22/6/2001 αποφάσισε την τροποποίηση της διάθεσης των αντληθέντων κεφαλαίων ως εξής: 1) Τα προοριζόµενα ποσά 

για την αγορά εξοπλισµού λόγω των αυξηµένων αναγκών από την εκτέλεση των έργων που έχει αναλάβει η εταιρία, αυξήθηκαν κατά 880 χιλ. €.  

2) Τα προοριζόµενα ποσά για τις νέες δραστηριότητες αυξήθηκαν κατά 441 χιλ. €.   3) Τα προοριζόµενα ποσά για τα κεφάλαια κινήσεως 

µειώθηκαν  κατά 1.321 χιλ. € µε αντίστοιχη αύξηση των παραπάνω αναφεροµένων κονδυλίων. 

 

Τροποποίηση Χρήσης Κεφαλαίου Γ.Σ. 27/8/02 

Η Γ.Σ. των µετόχων στις 27/8/2002 ενέκρινε την παράταση µέχρι 31/8/2003 της υλοποίησης του επενδυτικού προγράµµατος: α) για 

αυτοχρηµατοδοτούµενα έργα, λόγω καθυστέρησης της προεπιλογής κοινοπρακτούντων σχηµάτων για την ανάληψή τους και β) για αξιοποίηση 

ακινήτων (Real Estate) δεδοµένου ότι κάποιες από τις εταιρίες που  η εταιρία µας έχει απορροφήσει έχουν κύριο τοµέα δραστηριότητας την 

αξιοποίηση ακινήτων. 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ∆.Σ.     Ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ∆/ΝΤΗΣ 

 

   Π.ΛΕΚΚΑΚΗΣ                       Χ.ΖΑΡΙΜΠΑΣ 
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Βεβαίωση Ορκωτού Ελεγκτή Λογιστή 
 

Ελέγξαµε τα ανωτέρω στοιχεία της Α.Ε. «ΑΘΗΝΑ ΑΕΤΒ & ΤΕ» εφαρµόζοντας τις αρχές και τους κανόνες ελεγκτικής 

που ακολουθεί το Σώµα Ορκωτών Ελεγκτών Λογιστών.  Από τον έλεγχό µας αυτό διαπιστώσαµε ότι τα ανωτέρω 

στοιχεία προκύπτουν από τα λογιστικά βιβλία και στοιχεία που τήρησε η εταιρία καθώς και από το εγκεκριµένο από 

το Χ.Α.Α. Ενηµερωτικό ∆ελτίο. 

 

 

Αθήνα, 29 Μαΐου 2003 

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής 

 

 

_____________________ 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ.: 11711 

Σ.Ο.Λ. Α.Ε. ΟΡΚΩΤΩΝ ΕΛΕΓΚΤΩΝ 

 


